
 بسمه تعالی   

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران

 اداره آموزش و پرورش شهرستان بهشهر

 مدرسه غیردولتی خوارزمی

 علوم  : درسامتحان داخلی  الاتؤس                                                                                       

 1صفحه         13  :   تعداد کل سؤالات       1400ماه  دینوبت:          هفتم :پايه                    جلالینم خا ،خانم احمدی نام دبیر : 

 بارم نمره سؤال ردیف

 .کنید مشخص را زير های عبارت نادرستی يا درستی-1 الف
 

   □ غ          □  ص                                                               .            وسیله ی اندازه گیری جرم اجسام ترازو است (الف
 □ غ          □  ص                                                               .بیشتر مواد به طور مستقیم از زمین به دست می آيند  (ب
  □غ         □ص     اگر شیب زمینی که رودخانه در آن جريان دارد زياد باشد رودخانه مسیر مارپیچ پیدا می کند. (پ
         □ غ          □  ص                                             .شوندی اغلب چشمه های آب گرم در اطراف آتشفشان ها ايجاد م  (ت
                           □ غ         □  ص                                                  .کاربرد يک ماده به ويژگی های آن بستگی دارد                          (ج
 □ غ         □  ص                                                             .  بیشتر مواد پیرامون ما ترکیب هستند( د
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 ت زير را با کلمات مناسب کامل کنید.جملا-2 ب
 .مهم ترين نکته در علم است.................................................. و .. ( الف 

 د..... به لعاب سبب تولید ظروفی با رنگ سبز می گرد........افزودن .........( ب
 اگر دما در منطقه تراکم ابرها زير صفر باشد، ............. تشکیل می شود. (پ
 سفره های آب های زير زمینی به دو شکل ................ و ........................ تقسیم بندی می شوند. (ت
 اصلی ترين ذره ی سازنده ی جهان .................... است.(ج
 .به ما می دهد تا آن ها را به شکل های دلخواه درآوريمفلز ها اين امکان را ................................  ويژگی(د
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 گزينه مناسب را انتخاب کنید.-3 پ
 آب شیرين کره ی زمین چیست؟ی بزرگترين ذخیره  -الف

 □رودخانه ها(4             □  ايخچال ه (3                    □ا درياچه ه (2               □  آب های زير زمینی( 1
 

 گیری مقدار بارندگی بر حسب ....... انجام می شود. در ايستگاه های باران سنجی اندازه -ب
 □  سانتی متر(4                 □   مترمکعب( 3               □  میلیمتر(2              □    متر(  1
 

 ؟کدام يک از موارد زير را نمی توان به صورت مستقیم از طبیعت به دست آورد -پ
 □ ( نمک خوراکی4                □ گاز نیتروژن(3                       □  شیشه(2                 □طلا (1
 

 دارد؟يک از موارد زير شکل معین و حجم نکدام  -ت
 □ آهن (4                           □ هیدروژن(  3                    □   گوگرد( 2                    □   آب( 1
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 مفاهیم زير را تعريف کنید:-4 ت
 سطح ايستابی: – الف
 : ذيریانعطاف پ –ب 
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 نمره ورقه

 

  با عدد

 
 نمره تجديد نظر

  با عدد

  با حروف

 

  با حروف

 تاريخ و امضاء                  نام ونام خانوادگی دبیر                                                 نام ونام خانوادگی دبیر                                                              تاريخ و امضاء

بارم  2صفحه                                                               سؤال                                                                                                 ردیف
 نمره

 10/1400/   11تاريخ امتحان :   

 صبح 30/10  ساعت شروع : 

 دقیقه  70    مدت امتحان :  

 نام :

 نام خانوادگی :

 نام پدر :

 : نام کلاس 
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 دهید. به سوالات زير پاسخ کوتاه  -5 ث
 ؟سه راه محافظت از منابع طبیعی را بنويسید -لفا
 

 ؟ذرات تشکیل دهنده ی اتم ها را بنويسید -ب
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  ب يعنی چه؟چرخه ی آ -6 ج
5/0 

 

 

 5/0 آبشار چگونه ايجاد می گردد؟ -7 ح

 

بدست  g300 را ترازو اندازه گرفت و مقدار آن ابتدا آن را باگ کوچک،ی برای اندازه گیری چگالی يک سنشخص -8 خ
 cmᶟ میقرارمی اندازد و سطح آب روی آب دارد،cmᶟسپس آن را درون استوانه ای مدرج که آورد ،
 گیرد.

 است ؟  cm3  /gالف( چگالی سنگ چند 

 
 چگالی آب ( = g/cmᶟ1   ) ب( آيا اين سنگ در آب فرو می رود؟ .................... با ذکر علت

 

 
 
 
75/0 

 
5/0 

 را به دست آوريد.وزن اين سیب  .گرم است 150جرم يک سیب  -9 د
 
 

75/0 

 1 معادله ی تهیه ی فلز آهن را بنويسید. -10 ذ

 هفت گرم هوا و هفت گرم آب داريم. کدام يک جای بیشتری می گیرد؟ چرا؟هفت گرم شکر،  -11 ر
 

                                                          

1 

 را بنويسید و مثال برنید.يک ويژگی نافلزات  -12 ز

 
 

5/0 

                      جدول را کامل کنید.-13 ژ
 خاصیت                          

 نام جسم                             
   نارسانای الکتريکی/    الکتريکی رسانای چکش خوار  / شکننده         

 قوطی آلومینیومی
 

   ..................2...................                 چکش خوار       

 لیوان شیشه ای
 

          ...............1.....................                 ..................3..................   
 

75/0 
 

     جمع نمرات                                                                                     (  جلالی احمدی،  )   .  باشید سلامت و شاد ، موفق   

                                                                                                                     

15 
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 بسمه تعالی

 شهرستان بهشهرآموزش و پرورش اداره 
 علوم :درسامتحان داخلی الات ئوسراهنماي تصحيح 

 تمفه:  پايه                                                                                                           

 

 1400 /10  /11   تاريخ امتحان :

 1400  ماه      دي نوبت: 

 بارم پاسخ         

 ردیف الف

   صالف(  -1

 غب( 

 غپ( 

 صت( 

 ج( ص

 د( ص

 ردیف ب

 سوال کردن و تلاش برای یافتن جوابالف(  -2

 اکسید کرومب( 

 برفپ( 

 تحت فشار –آزاد ت( 

 اتمج( 

 د( چکش خوار بودن

 ردیف پ

 3الف( -3

 2ب( 

 2پ( 

 3ت( 

 ردیف ت

 ی شود.اشباع و منطقه ی بالایی است گفته م به سطح بالایی منطقه اشباع که مرز بین منطقه  الف(  -4

شود  خم یا کشیده انعطاف پذیری یک ماده نشان می دهد که آن ماده چقدر می تواند در اثر وارد کردن نیروب(       

 پس از حذف نیرو، دوباره به حالت اول برگردد.

 ردیف ث

 مصرف دوباره -بازیافت  -کاهش مصرف الف(  -5

 نوترون –پروتون  -الکترونب( 

 

 ردیف ج

 ود.شآب همیشه در حال گردش است و پیوسته بین اقیانوس ها، دریاها، هوا کره و خشکی مبادله می  -6

 ردیف ح

 رتفاع شودتلاف ارودخانه در ادامه ی مسیر خود ممکن است به محلی برسد که بستر آن به طور ناگهانی دچار اخ -7

 در این صورت آبشار ایجاد می گردد. 
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 بسمه تعالی

 شهرستان بهشهرآموزش و پرورش اداره 
 علوم :درسامتحان داخلی الات ئوسراهنماي تصحيح 

 تمفه:  پايه                                                                                                           

 

 1400 /10  /11   تاريخ امتحان :

 1400  ماه      دي نوبت: 

 

 ردیف خ

 سانتی متر مکعب 400- 300=   100حجم:              (لفا -8

  
 : چگالی 100/300=  3گرم بر سانتی متر مکعب 

 ب( بله چون چگالی آن از چگالی آب بیشتر است.

 ردیف د

 150÷ 1000= 0 /15کیلو گرم   -9

 وزن 15/0× 10= 5/1

 ردیف ذ

10-    
 

 ردیف ر

سرعت  ان بودن جرم آن ها ) به دلیل متفاوت بودن نیروی ربایش بین مولکول ها ،با وجود یکس -هوا -11

 حرکت مولکول ها و فضای بین آن ها(، حجم این سه ماده فرق می کند.

  

 زردیف 

مای دستند. سطح براق ندارند. اغلب روی آب شناور می مانند. رسانای جریان برق نیستند. شکننده ه -12

 ین دارند. مانند اکسیژن ،نیتروژن، کربن ،گوگرد و .....ذوب پای

 ردیف ژ

 شکننده -1 -13

 رسانا -2 

  نارسانا -3 
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